СВОДНЫЙ ОТЧЕТ

о проведении оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта

Разработчик проекта муниципального правового акта: Управление жилищно-коммунального хозяйства администрации города Благовещенска – 675000, Амурская область, город Благовещенск, ул. Б.Хмельницкого, д. 8, тел.: +7(4162) 661-861; e-mail: zkhblag@mail.ru.

Вид и наименование проекта муниципального нормативного правового акта:

Проект постановление администрации города Благовещенска «О внесении изменений в Положение по производству земляных работ на территории городского округа города Благовещенска, утвержденного постановлением администрации города Благовещенска от 05.02.2014 № 589» (далее – проект).

Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование:

На сегодняшний день остро встала дорожная проблема — из-за перекопов и их ненадлежащего содержания отсутствует безопасное транспортное движение. Перекопы, ямы и дефекты дорожного покрытия приводят к повреждениям автомобилей. Уровень содержания перекопов низкий, часто повторяющиеся нарушения.

Проектом предлагается предусмотреть дополнительные меры и обязанности, что позволит повысить безопасность дорожного движения и снизит количество аварий, вызванных неудовлетворительным состоянием дорог.

Цели предлагаемого правового регулирования:

Регулирование на территории города Благовещенска отношений, связанных с проведением земляных работ. Создание комфортной городской среды, обеспечение безопасности, снижение количества аварий.

Предметом правового регулирования проекта являются правоотношения, возникающие в процессе исполнения физическими и юридическими лицами требований Положения по производству земляных работ на территории городского округа города Благовещенска.

Действие проекта будет распространено на физических и юридических лиц на территории городского округа города Благовещенска.

Принятие проекта не повлечет изменения функций (полномочий, обязанностей, прав) органов местного самоуправления города.

В связи с принятием проекта изменятся права и обязанности субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности.

Принятие проекта повлечет увеличение расходов субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности.

Принятие проекта не потребует выделения дополнительных расходов бюджета города Благовещенска.

Предполагаемая дата вступления в силу проекта 1 квартал 2026 года.

Необходимость установления переходного периода: не требуется.

Необходимость установления отсрочки вступления в силу проекта: не требуется.

Необходимость распространения предлагаемого регулирования на отношения, возникшие с: отсутствует.

Необходимыми для достижения заявленных целей регулирования являются следующие организационно-технические, методологические, информационные и иные мероприятия: отсутствуют.

Публичные консультации проводились в период: с 01.11.2025 по 14.11.2025.

Уведомление о проведении публичных консультаций было размещено 01.11.2025 на главной странице официального сайта администрации города Благовещенска www.admblag.ru в информационно-телекоммуникационной «Экономика», сети «Интернет» В разделе В подразделе «Оценка регулирующего воздействия муниципальных проектов нормативных правовых актов».

В течение срока, предусмотренного для принятия разработчиком предложений в связи с проведением публичных консультаций, предложения не поступили.

Сведения о количестве замечаний и предложений, полученных в ходе публичных консультаций:

Всего замечаний и предложений: 0

из них учтено полностью: 0

учтено частично: 0

По результатам проведения публичных консультаций принято решение: о принятии проекта в редакции разработчика.

Информация об исполнителях:

Скуратович Елена Владимировна — начальник отдела правовой и кадровой работы управления ЖКХ города Благовещенска, тел. +7 (4162) 66-18-83, e-mail: zkhblag@mail.ru.